



拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

# 上海大众全新桑塔纳真耀上市

12月16日,北京国家体育馆华彩绽放,上海大众New Santana全新一代桑塔纳在全球汽车业翘首期待中真耀而至,以焕然新生之姿傲立于这个荣耀殿堂的中心。

过去的29年,Santana品牌承载了一代人的集体记忆,并以真诚可靠的卓越品质与中国消费者缔结下真挚的情谊。如今,New Santana全新一代桑塔纳继往开来,从汽车之城德国沃尔夫斯堡出发,历经45天19,500公里欧亚传奇之旅,秉承真实不改的经典品质凯旋北京。真情不渝,New Santana全新一代桑塔纳彰显了求真的品牌力量,更以与时俱进的高度责任感,在传承品牌优势的基础上,融入更多创新元素,既凝聚了德国严谨的设计理念与领先的智慧科技,也凸显了上海大众对中国市场敏锐的洞察力与创造力。通过外观造型、内饰设计、驾驭享受、智能科技、德系安全、安心体验六大方面的全面升级,为社会新中坚力量带来务实而饱含魅力与品味的价值之选。

New Santana全新一代桑塔纳丰富车型可以满足不同消费者的购车需求。搭载全新设计的1.6L与1.4L两款发动机,提供幸运金、吉祥银、和谐灰、如意黑、平安白、康宁蓝六种寓意幸福美满的车身颜色,配以舒适雅致的米色和年轻时尚的黑色2款内饰,臻选84900-123800元价格区间,集成超高的性价比再创车市先河。

## 外观大气内饰优雅 彰显“真”气质

作为上海大众新一代造型语



言的最新成员,New Santana全新一代桑塔纳既保持大众集团一贯的优秀设计品质,又融入更多充满前瞻性设计语言,在成熟大气的同时,平添现代时尚气质。

在前脸的设计上,New Santana全新一代桑塔纳延续大众家族式脸谱,水平的横向进气格栅使整车稳健有力;飞翼式立体前大灯,神态炯炯有神;格栅内镀铬横条与银色基座的搭配精致而不失大气。车身侧面造型线条简约纯粹,充满立体感的腰线贯通前后,与挺拔修长的侧面造型相呼应。尾部设计则更加彰显家族特征,精细严谨的线条勾勒出大众经典的尾部轮廓;双体式造型尾灯配以大众经典的灯腔内部结构,加强了尾部视觉张力,呈现出一种硬朗感与横向性。

New Santana全新一代桑塔纳的内饰风格与外型设计交相辉映,

设计简约大方,线条符合大众一贯设计风格,简洁而极具现代感。一体化设计的中控面板和中央通道,更加增强造型的整体性;座椅线条明快流畅,独特的装饰纹路提升内饰的整体质感;而人性化设计让座椅包裹性极强,给人以舒适的驾驶感受。

## 自如驾驭智能享受 诠释“真”明智

New Santana全新一代桑塔纳采用诸多前瞻的科技和设计理念,营造出创新灵动的驾乘体验。搭载1.4L和1.6L两款排量,采用大众汽车集团全新一代EA211全铝环保发动机,性能得到大幅提升,配以全新六速自动变速箱与五速手动变速箱,动力澎湃,操控精准。其中1.6L车型的最大功率可达81/5800±200(kw/rpm),最大扭矩155/3800±

200(Nm/rpm)。创新采用EPS电子助力转向系统,驾驭更加轻巧灵便,并实现更低的油耗与故障率,降低用车成本。

汇集德国前沿造车技术于一身,New Santana全新一代桑塔纳的配置全面升级。配备先进的CAN-BUS车内局域网集控系统,整车的智能化水平大幅提升。其配置的静态弯道辅助照明系统实属同级车罕见,双开启式防夹电动天窗、多功能行车电脑以及多功能娱乐系统等诸多前瞻科技设备,则深化品牌的价值和内涵。

考虑到中国消费者对大空间的需求,New Santana全新一代桑塔纳优化空间设计。2603mm的轴距保证了它实用的大空间。New Santana全新一代桑塔纳的储物空间丰富,除了容量466L的行李箱,四车门配置储物盒,驾驶员侧杂物盒、手套箱、中央通道的储物设计全面满足日常驾乘的储物需求。

## 德系严谨安心体验 锤炼“真”品质

秉承大众汽车集团严谨的安全品质,New Santana全新一代桑塔纳采用全新的生产工艺,锤炼出无论是整体还是细节都经得起挑剔的卓越品质。搭载多项领先同级的安全装备,为驾乘者带来安心泰然的安全保障。

New Santana全新一代桑塔纳车身大量采用高强度、特高强度甚至超高强度钢板,打造出坚如磐石的车身结构。先进的激光焊接技术让零件结构更加合理,抗撞击能力

大幅提升。配备全方位六安全气囊、新一代WOKS头枕、前排燃爆式预紧限力安全带、儿童安全座椅固定装置(Isifix+Top Tether)等,可靠无虞的被动安全系统为同级之翘楚。

在主动安全系统上,New Santana全新一代桑塔纳可谓德系安全品质的骄傲。搭载了集十余项主动安全功能于一体的ESP车身稳定系统,其中全工况ABS+EBV系统、HBA紧急制动辅助系统、HHC坡道辅助系统、ASR牵引力控制系统、EDS电子差速锁、CBC弯道控制系统等多为中高级车才有,New Santana全新一代桑塔纳以科技之力铸就值得托付的安全屏障。

New Santana全新一代桑塔纳注定是一款具有里程碑意义的车型。眼下正值上海大众站在新的起点上,就在上市当天,上海大众VW品牌2012年销量突破100万辆,成为国内首个销量突破百万的单一品牌。29年前,桑塔纳成功开创中国轿车工业新纪元,也成为上海大众传奇历程的开端。29年间,Santana品牌见证了中国社会的点滴变迁,记录了上海大众每一步坚实成长。今天,New Santana全新一代桑塔纳经典新生,势必为国人提供全新的驾乘体验,同时书写上海大众新的华彩篇章。

### 德州驭达

销售热线:400-0534-818转800  
地址:德州市开发区新河路1357号  
德州众驰  
销售热线:0534-2754222  
地址:德城区东风中路265号

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



有礼了...

购 New Polo 欢享一年 0 利率!

## 现在买 Polo, 享重重礼遇

即日起至12月31日,购买Polo,可同时享有2000元汽车保险礼包与Benq便携式投影仪两份好礼。现在,更有1年0利率、2年/3年低利率的金融优惠。详情请洽上海大众汽车经销商。



保险礼包



Benq 便携式投影仪



Polo

— 风格由我 — 上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.svw-volkswagen.com

德州众驰 销售热线:2754222 服务热线:2624382 地址:德州市德城区东风中路265号  
德州驭达 销售热线:400-0534-818转800 服务热线:2720789  
地址:德州市开发区新河路1357号

